

那一汪千年汤泉，撩动我芳心

本刊记者亲身体验智圣汤泉

对于我这种坚持“人生得意须尽欢”的人来讲,今日才得以体验温泉沐浴,着实有些可惜,想起前二十余年竟没有如此享受,捶胸顿足。

近日临沂智圣汤泉二期开始运营,荣幸被邀请参观体验。但早七点集合,心生不快,暗自算计着这一趟真是紧张,害我起个大早,带着倦意便上了车。来到智圣汤泉度假村,首先是工作人员领我们整体参观介绍一遍度假村的具体布置,我们经过温泉接待中心、餐饮接待中心、客房接待中心,直奔千年汤泉,智圣故里。

走到温泉区,我不禁感叹,看这一抹抹热气,合着周围的花草绿色,如此的绝佳美境,融入其中该是何等舒适惬意,便迫不及待想一头栽进去舒服一把,无奈只能强压着激动心情,随讲解员继续走着。

“智圣汤泉的泉水富含30多种有益人体健康的矿物质和微量元素,尤其是对人体极为有益的‘偏硅酸一氟’元素,比一般温泉要高出几倍。”

“整个温泉中心有各具特色的大小温泉池60多处,可容纳2000人同时沐浴,日接待能力最高可达6000人次。温泉中心根据泉池的区位和特色,巧妙的进行了命名:一品、太极、三友、四季、五福、六珍、七彩、八阵、九如,是富有诗意和文化内涵的泉池。”

“右边是我们的室内游泳池,有4条泳道,水温保持在35℃。由于温泉水富含矿物质,因此水浮力和阻力都要大于淡水,所以在温泉水中游泳既是强身健体的好去处,更是初学游泳者练习技能的好地方。”

以前没洗过温泉,也不会游泳,我听着解说员的讲解,心中窃喜,来洗个温泉会不会把一直以来想学游泳的心愿也结了。高兴之余发现整个温泉区既有江南园林的恬静风格又能看到北方建筑的规范传统,如此精致的地方真想多呆上几天!

接下来看到的是沸波池海,解说员告诉我们,左边的螺旋滑道,高度约为10米,总长度约为106米,从上至下体验飞一般的感觉只需短短7秒,非常紧张、刺激;还有温泉漂流河也是既安全、刺激,又放松、欢乐的。而像我这样喜欢体验冒险刺激的人在温和的温泉度假村还能碰到这样合意的项目,实属惊喜之外。

走过相偎相依、浑然一体的假山池海,进入智圣汤泉高档VIP套房区,共24栋VIP高档套房及特色汤院,建筑风格、装饰风格是多样的,看到这些日式、欧



式的多种异国装修风格,让我想到近期刚租的房子要不要好好打扮一下,选择什么样的风格呢?算了吧,如此用心的布置花费是很大的。

“借助优势的温泉资源,我们致力于打造全国一流的温泉项目及世界级的温泉地质公园。完善景区功能,继一期工程之后,我们将在现有景区北侧开发二期和三期,突出疗养、休闲、运动、生态等元素,如今二期也已经开始营业。”美丽的讲解员讲道。

午餐前,负责人向我们发温泉券和自助餐券时,我们原定的时间是下午四点出发回日照,但经过一圈参观下来,大家都要求延长长时间,五点出发多玩一个钟头。我便明白了,像我这样激动的朋友很多,我并不是刘姥姥进

大观园没见识,而是智圣汤泉太有魅力!

验过门票拿到号码牌,首先进入的是更衣室,服务周到、干净卫生是我的第一感受。经过一番淋浴我便直奔温泉沐浴区,急切地想沐浴这山泉水。次生养生区、离明养生区、震动养生区、道行养生区、坤厚养生区、天体浴……如此多的好泉池,又有时间限制,真恨自己没有分身术,也好每个泉池都能认真体验仔细。

而其中的艮永养生区,池中鱼儿会自然靠近人体,啄食皮肤表面的老化角质和附着细菌,让毛孔舒畅,加快新陈代谢,更便于吸收温泉的矿物质精华。小鱼在亲亲啃咬肌肤的同时能够刺激表皮神经,促进血液循环,起到美容养颜、延缓衰老的功效。实在是健康又有趣。

玫瑰池中,我闭眼闻香,从前的宠妃也未享受过这般自然的舒服吧!这一池温泉,让我爱不想离去,而那一池碧泉,撩动我心前去感受。岂止一个好字!沂南的温泉,最佳当数智圣汤泉。

来到室内游泳池,记得讲解员说在温泉水中学习游泳更为简单安全,我便大胆地在泳池里活动开了,莫说今天来的值,还真就把这游泳学会了!

以绿为韵,以水为魂,完美的智圣汤泉,完美的温泉体验。无奈好时光过得快,当我回到车上的时候,只有隔窗回味;当我回到家中的时候,只有下笔怀想。感谢山东智圣汤泉旅游度假村,我才知道从前的享受不算什么!

(文/本刊记者 史彦荣)

○相关链接

汉风古韵 智圣汤泉

炎炎夏日哪里去,智圣汤泉欢迎您!

位于山东省沂南县的智圣汤泉旅游度假村,是国家AAAA级旅游景区,该项目工程分为三期进行:一期为智圣汤泉旅游度假村建设,二期为水上乐园项目,三期为智圣国际温泉城。度假村所引用的地热水温度常年保持在78℃左右,含30多种有益人体健康的矿物质微量元素,被评为医疗型温泉水。

记者跟随日照金秋旅行社亲身来到智圣汤泉度假村,感受不一样的水上夏日。

记者首先来到水上乐园,水上乐园包括:水上乐园、餐饮文化中心、VIP健康会所等几大部分。这里还有中国目前唯一一条温泉漂流,全长330米,途经温泉飘雪、峡谷漂流、水枪战场等模拟场景,紧张、安全、刺激,是游客寻求冒险、放松心情、感受刺激的好去处。除此之外,沸波池海是山东省内最大的温泉人工造浪池。在这里“无风也起浪”,利用高气压推动水流,使之产生与海浪一样的壮观场面,最大浪高可达1.5米。池海岸边设有躺椅、太阳伞,使游人在感受海水般巨大冲击力的同时,也可体验到在海滨度假的独特感受。

智圣汤泉温泉水上乐园所有水源均来自地下400多米的温泉水,富含“偏硅酸一氟”等微量元素,让我们在感受快乐的同时也可以享受到温泉水带来的健康。

最后,记者通过“浸、淋、泳”三种方式来享受全方位的温泉保健。“浸”就是在不同温度的池中反复浸泡,记者先后来到酒泉、一品泉、长寿泉等6处浸泡,另有美容养颜的牛奶泉、玫瑰泉、红酒泉等等待您的亲身体验。“淋”就是用温泉水由头至脚反复喷淋全身,记者站在人造瀑布底下,任由瀑布冲洗,感受大自然的力量和神奇。“泳”就是在温泉泳场中畅游,室内游泳池设备齐全,让记者在畅游的同时,也感受到了夏日的清凉。

七彩儿童池、螺旋滑梯等是夏日儿童游玩的最好去处。中式、欧美式、日式等各式的景区客房,宽敞的会议中心、优雅的就餐环境、现代化的KTV、高贵的温泉别墅等等,是游客最好的选择。

(文/本刊记者 于鹏)



火山喷发

山东省教育厅留学中心留学咨询说明会 七月一日九点在日照一中东校学术报告厅隆重举行

>>> 学生及家长免费入场

公办公派, 学费低

境外跟踪服务, 有安全保障

培训、签证、认证、档案存放、安置全程服务

日照一中电话: 0633-8313377、18963302518 联系人: 郑老师
留学中心电话: 0531-86982016、15053107718 联系人: 张老师



业余时间读本、专科学历 到日照职业技术学院

山东交通学院和日照职业技术学院建筑工程学院联合函授办学,学员利用周末等业余时间在日照职业技术学院学习考试,毕业由山东交通学院颁发毕业证书,证书由教育部注册,国家承认学历,可用于报考建造师、公务员、读研、司法考试等。

1. 招生计划、专业及学制

高中起点专科招生专业:道路桥梁工程技术、机电一体化技术、机械制造与自动化、计算机应用与维护、物流管理、会计、会计电算化、市场营销、工商企业管理到等专业,学制2.5-3年。

专科起点本科招生专业:土木工程、交通工程、交通运输、机械设计制造及其自动化、计算机科学与技术、电气工程及其自动化、物流工程、工程管理、财务管理、测绘工程、法学等专业,学制2.5-3年。

2. 报名方式

即日起可以到日照职业技术学院海润楼N204报名,免费领取成考辅导教材。

联系人: 张老师 联系电话: 8172002, 13306333572, QQ: 909939794